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Según los resultados de la tercera fase 
de #miVozmiCiudad, 
3 de cada 4 trabajadores
no debían movilizarse a
diario porque podían
trabajar desde casa.

¿Por qué?

Aún así...

La llegada de la pandemia transformó
la manera como nos movemos.

 En la ciudad hay cada vez más personas 
que se movilizan frecuentemente.

Antes de pandemia,

Por la cuarentena,
Transcaribe tuvo el
nivel de demanda 
más bajo desde 
que inició sus 

operaciones, sus 
viajes cayeron un 

97% en abril de 2020 
en comparación al

 2019, lo que aceleró
 su crisis financiera.

de los encuestados se movilizaban
 en Transcaribe, siendo el principal
 modo de transporte en la ciudad.  

 de los encuestados dijo 
que en el último mes se 

había movilizado al menos 
3 veces a la semana.

34%

65%

El uso de la moto particular y de la mototaxi como modo 
de transporte ha ganado terreno durante la pandemia. 

19%

29%

30%

Antes de cuarentena

Reactivación

Vacunación

Encuestados que utilizan la moto
como principal modo de transporte

Los resultados indican que las motos
movilizan más personas que Transcaribe,
ya que pasó de mover al 34% antes de la

cuarentena al 23% en la fase de vacunación.

Las motos representaban el 56% del total de vehículos matriculados en
la ciudad* y han tenido un papel activo en la movilidad de los cartageneros, 
porque cubren diferentes zonas de la ciudad a las que no llega
el transporte formal. 
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